



## Медведь Ирина Николаївна

Активно ищу работу

Нг керівник, 23000 грн

Полная занятость

Желаемый город работы : Одесса

Дата рождения: Нет данных

Пол: Женщина

Семейное положение: Не указано

Дети: Не указано

## Контактная информация

[Зарегистрируйтесь](#) или войдите чтобы открыть контакты соискателя

## Опыт работы

Нг директор

с 01.2019 по 02.2021 (2 года)

ТОВ "Протеїн Інвест", Хмельницький (виробництво)

(Побудова кадрової політики та дисципліни на підприємстві. Набор персоналу. Розробка та впровадження посадових та робочих інструкцій. Створення штатного розпису та планово-економічна діяльність на підприємстві. Розробка планів навчання персоналу, як зовнішні так і

внутрішні.Укомплектованість працівниками на підприємстві, проведення співбесід. Тісна співпраця зі всіма підрозділами на підприємстві.

Контроль виконання стандартів компанії.Організація комунікації між відділами.Звітність , розробка та впровадження кадрової політики. Планування штатних одиниць на майбутній період.Розробка тестів для ТОП менеджерів.)

### Керівник підрозділу

с 06.2017 по 01.2019 (1 год 6 місяців)

ПП "Піца Парк" ресторан, Чернівці (Чернівецька обл.) (Ресторанний бізнес)

(Підбір та навчання персоналу.Звітність, стосовно кадрового діловиробництва.Робота з персоналом з удосконалення стандартів обслуговування.Проведення заходів для покращення роботи закладу. Робота з рекламними носіями та іншими засобами для якісного підбору персоналу.Робота з документами та контролюючими органами.Повний контроль роботи 3 х закладів плюс літні майданчики.)

### Заступник директора

с 02.2015 по 05.2017 (2 года 2 місяця)

ТОВ "Аутомотів Електрик Україна", Чернівці (виготовляє жгути для автомобілей.)

(Підбір та навчання персоналу.Робота з бізнес процесами в галузі управління персоналом. Забезпечення своєчасного закриття вакансії. Контроль проведення заходів стосовно навчання персоналу.Управління структурою відділу персоналу.Розробка посадових та робочих інструкцій.Розробка штатного розпису, зміщення вакансій.Розробка кол.договору та Правил трудового розпорядку, Правил по оплаті праці. Розрахунок тарифних погодних ставок для працівників робочих спеціальностей.Розвиток відділу персоналу та створення підвідділу по навчальній роботі для працівників.Адміністративні функції. Створення відділу з нуля та керування відділом через рік у кількості 15 працівників відділу.)

### Керівник магазину

с 01.2011 по 03.2015 (4 года 1 місяць)

ТОВ "Европродукт", Чернівці (Мережа магазинів Антошка)

(Забезпечення безперервної роботи магазину.

Підбір і навчання персоналу.

Контроль роботи всіх відділів.

Організація ефективної та якісної роботи магазину.

Вмію грамотно організувати робочий процес.

Формувати команду професіоналів.

Їдти до наміченої мети.)

### Керівник магазину

с 11.2008 по 03.2011 (2 года 3 місяця)

"Ostin", Чернівці (роздрібна торгівля)

(Виконання планів продажів магазину, планування фінансових витрат магазину, робота з підбором і навчанням персоналу, робота з контролюючими органами, щомісячна звітність в головний офіс підприємства, робота з постачальниками по замовленнях товару, нарахування та видача з / пл, організаційні питання.)

## Зам. директора по кадровим питанням та побуту

с 03.2006 по 11.2008 (2 года 7 месяцев)

ТОВ "Караван Чернівці", Чернівці (Роздрібна торгівля товарами прод, та пром групи)

(Підбір і навчання персоналу, аналітичний аналіз кадрового резерву підприємства. Перевірка та затвердження складання табелів і графіків робочого часу. Прийом, звільнення працівників підприємства. Проведення тренінгів з персоналом середньої ланки. Адміністративна діяльність. Звітність в контролюючі органи. Планування кадрового резерву підприємства.)

## Менеджер-адміністратор

с 02.2003 по 02.2006 (2 года 11 месяцев)

ТОВ "Сіті Фільм", Чернівці (Кінопалац)

(Касова дисципліна, звітність, нарахування та видача з / пл. Робота з касирами, збір і інкасування виручки підприємства. Адміністративні функції: складання графіків, планування роботи організації, проведення рекламних акцій всередині підприємства.)

## Старший бухгалтер

с 04.1997 по 11.2002 (5 лет 6 месяцев)

Дитяча стоматологічна поліклініка, Чернівці (мед.послуги)

(Бух.звітність, касова дисципліна, нарахування та видача з / пл, робота з контролюючими органами.)

---

## Дополнительные сведения

Комунікабельна і відповідальна людина, вмію йти до поставленої мети, зможу грамотно організувати роботу команди, вмію працювати на результат. Вільно володію українською та російською мовами, середній рівень англійської мови. Маю сертифікат аудітора по стандартах ISO 9001 та HACCP.

Мала власний кабінет комп'ютерної діагностики співпрацювала з лікарями на протязі 6 років.

Впевнений користувач ПК.Роботала з програмами: word, excel, 1с бухгалтерія.

---

## Образование

### БДФА

высшее , с 2000 по 2003 (3 года)

Економіка підприємства, Чернівці

---

## Курси и тренінги

1.Закінчила муз.школу за фахом фортепіано. 2.Закінчила кооперативний технікум за спеціальністю бухгалтер-фінансист. 3.Неодноразово проходила тренінги в м.Києві за темами "розвиток бізнесу", "менеджмент для директора магазину" 4.Прошла навчання і успішно атестована за стандартами ISO 14001 :2015; ISO 9001: 2015.

---

## Владение языками

Английский — базовый

---

<https://novarobota.ua/index.php/resume/nr-kerivnik-239135>